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Universidad Diego Portales
Facultad de Economfa y Empresa 20 de mayo, 2021

Finanzas 1
Ayudantia #9
Profesor: Guillermo Yanez
Ayudantes: Gabriel Haensgen Salazax
Constanza Magni Rivadencira

Ejercicio 1

La empresa Beta S.A. acaba de pagar un dividendo de $50 por accién. Los inversionistas requieren un

retorno de un 10 % en inversiones similares. Si se espera que el dividendo crezca a un 3% anual. -
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1. ;Cudl es el valor actual de la acciéon?

SROEN
2. ;Cudnto valdré Ia accién dentro de tres afios? K/ (/ Ll L ﬂl WQJ J t
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se espera que el dividendo crezca al 15 % durante los pro- —

3. (En cudnto se venderfa hoy la accién

ximos 3 aiios y que después se estabilice en el 3% anual? V
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Ejercicio 2

= ™ < — —
Las acciones de una empresa se estdn vendiendo a 57 euros. El mercado exige a dichas acciones una @ ﬁ =
L

rentabilidad del 10% anual. El dividendo esperado dentro de un ano es 3€ por accién y se espera que
crezea de forma indefinidamente al 5% anual. Indique si la accién estd sobrevalorada cn ¢l mercado o
infravalorada

Ejercicio 3 ( B

Usted estéd evaluando la posible compra de una pequeiia empresa que genera actualmente $42,500 de ~ I

flujo de efectivo después de impuestos. Con base en una revision de oportunidades de invers ries ~—

similar, usted debe ganar una tasa de rendimiento del 18 % a partir de la compra propuesta. Como no
cstd muy scguro de los flujos de cfectivo futuros, decide calcular cl valor de la empresa suponiendo algunas

|
posibilidades de la tasa de crecimiento de los flujos de efectivo. (4 l/ V( 7 Q/} M t

. ;Cudl es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual del
0% de ahora en adelante?

o

. ;Cudl es el valor de la empresa e espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual
constante del 7% de ahora en adelante?

e

. ;Cudl es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual del
12% durante los primeros 2 anos y que, a partir del ano 3, la tasa de crecimiento sea del 7% anual
constante?
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Ejercicio 2 ‘:-S 7/ )
Las acciones de una emp se estdn diend, HP El mercado exige a dichas acciones una
rentabilidad del 10% anual. El dividendo esperado dentro de un aio es ¥ s€ espera que

crezea de forma indefinidamente al 5% anual. Indique si la accion esta

J€ ﬁ aceiin

en el mercado o



miércoles, 19 de mayo de 2021 15:08 (—_C_ - [/LQ« QOO \/O = ‘)//)— < = 5 \/Q =

Ejercicio 3
Usted estd evaluando la posible compra de una pequena empresa que genera actualmente $42,500 de

flujo de efectivo después de impuestos. Con base en una revisién de oportunidades de inversion de riesgo
similar, usted debe ganar una tasa de rendimiento del 18% a partir de la compra propuesta. Como no
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esta muy seguro de los flujos de efectivo futuros, decide calcular el valor de la empresa suponiendo algunas

posibilidades de la tasa de crecimiento de los flujos de efectivo. /\? /
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3. ;Cuil es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual del O -

12 % durante los primeros 2 afnos y que, a partir del ano 3, la tasa de crecimiento sea del 7% anual /Q\ j/ \/ N 4 4/ ’
/
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1. ;Cuil es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual del
0% de ahora en adelante?

(&)

. ;Cuil es el valor de la empresa si se espera que los flujos de efectivo crezcan a una tasa anual
constante del 7% de ahora en adelante?

L
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constante?
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